
 

КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
          

Рішення 
 

Про внесення змін до відомостей про юридичну особу  

Комунальної установи Київської обласної ради 

«РЕКУЛЬТИВАЦІЯ»  

 

 
Відповідно до Господарського кодексу України, Цивільного кодексу 

України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту 

Київської обласної ради VIІІ скликання, затвердженого рішенням Київської 

обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VІІІ (зі змінами), розглянувши лист 

виконуючого обов’язки директора Комунальної установи Київської обласної 

ради «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ», враховуючи висновки і рекомендації постійної 

комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, 

приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження 

енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила: 

 

1. Внести зміни до переліку видів економічної діяльності Комунальної 

установи Київської обласної ради «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ», виключивши вид 

діяльності «діяльність туристичних агентств», та установити, що видами 

діяльності  Комунальної установи Київської обласної ради 

«РЕКУЛЬТИВАЦІЯ» є: «оброблення та видалення безпечних відходів» 

(основний); «збирання безпечних відходів»; «комплексне обслуговування 

об'єктів»;  «відновлення відсортованих відходів»; «каналізація, відведення й 

очищення стічних вод»; «інша діяльність щодо поводження з відходами»; 

«збирання небезпечних відходів»; «демонтаж (розбирання) машин і 

устаткування»; «оброблення та видалення небезпечних відходів»; «надання в 

оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна». 

 

2. Змінити місцезнаходження Комунальної установи Київської обласної 

ради «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ», установивши, що новим місцезнаходженням є така 

адреса: 08161, Київська область, Фастівський район, село Тарасівка, вулиця 

Київська, буд. 1-А. 

 

3. У зв’язку зі змінами видів (напрямів) діяльності та зміною 

місцезнаходження Комунальної установи Київської обласної ради 

«РЕКУЛЬТИВАЦІЯ», внести зміни до Статуту, виклавши та затвердивши 

Статут Комунальної установи Київської обласної ради «РЕКУЛЬТИВАЦІЯ» у 

новій редакції, що додається. 
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4. Доручити в.о. директора Комунальної установи Київської обласної ради 

«РЕКУЛЬТИВАЦІЯ» Карнаух Вікторії Петрівні здійснити необхідні заходи 

щодо державної реєстрації змін до видів діяльності та нового місцезнаходження 

в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань, а також нової редакції статуту відповідно до 

законодавства України. 

 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, 

приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження 

енергозберігаючих технологій і першого заступника голови Київської обласної 

ради Добрянського Я.В. 

 

 

 

Голова                                                                            Наталія ГУНЬКО 

 

 

 

 

м. Київ 

16 лютого 2022 року 

№ 224-09-VIIІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


